

世界杯竞猜赢好运 大乐透倍投中大奖

吕梁购彩者喜领体彩大乐透 2220 万元大奖



11月23日,体彩超级大乐透第22134期前区开出号码“03、16、23、27、32”,后区开出号码“03、06”。全国共开出10注一等奖,其中3注718万余元基本投注一等奖花落我省吕梁。12

月9日,幸运的梁先生(化姓)来到山西省体育彩票管理中心领取大奖。

梁先生购买的是一张“9+3”复式3倍投票,成功斩获当期一等奖3注、二等奖6注、四等

奖6注、五等奖120注、六等奖180注、八等奖480注、九等奖255注,奖金累计高达2220万余元。这也是我省购彩者今年收获的最高奖金,同时也是收获的第六个体彩大乐透一等奖。

四年一届的世界杯正在激情鏖战,精彩的赛事不仅是球迷的盛会,同时也是购彩者的节日,不少球迷朋友都会买上几注彩票增强观球体验,增添观赛乐趣。据了解,梁先生这次中得大奖,还与竞猜世界杯赛事有关。原来,梁先生不光是一名忠实的购彩者,还是一位标准的球迷。在开奖日的前一天,梁先生就凭借自己的精准预测,成果命中了当期的竞彩彩票,收获了2000元左右的奖金,梁先生决定用这部分奖金购彩大乐透,想着多选几个号,提高一下中奖率。“我平时也爱买竞彩,大乐透基本是期

期不落,我平时也就每期买个一两百元。竞彩中奖让我觉得自己运气不错,加上这次大乐透选号的感觉也好,就买了3倍的复式投票,没想到真让我收获了两千多万元的大奖!当晚看了开奖号码后,激动的我一晚上都睡不着觉!”

关于奖金的使用,梁先生表示会拿出一部分给父母,再存一部分当作孩子将来的教育经费,其余的暂时还没有想好。梁先生在颁奖现场,还向山西省青少年发展基金会捐赠了8万元用于社会公益事业。梁先生说:“这次中奖实在是幸运,我在中奖的时候就想着要为公益事业再多做点贡献,我觉得8这个数字很吉利,希望能从奖金中拿出一部分帮助更需要帮助的人,让他们都能像我一样收获快乐!” (武文艳)

运城市眼科医院 连续7天奋斗圆满完成核酸采样任务

本报讯(记者 黄晶 贾婷茹)11月27日晚,接到运城市卫健委紧急采样通知后,运城市眼科医院紧急组建10人核酸采样应急队伍,按照上级指示,于11月28日清晨赶赴相关小区、学校开展区域核酸采集工作,经过连续7天的奋斗,圆满完成核酸采样任务。

连日来,气温骤降至0°C以下,每天清晨寒风刺骨,当大多数人还在睡梦中时,眼科医院采集核酸队的“大白”们就早早来到各自采样点进行采样。几个小时下来,衣服慢慢的湿透了,面屏慢慢的雾蒙蒙一片,汗水逐渐渗透了防护口罩,戴着双层防护手套的手也全是汗水,看着排成长龙的人群,他们却一刻也不敢停歇,重复着核酸采样动作。等到做完最后一个,才发现已经腰酸背痛,解开防护服时汗水早已湿透全身。

在疫情面前,运城市眼科医院的医务人员闻令而动,冲锋战“疫”一线,他们在寒冬中坚守核酸采样岗位,用爱与担当筑起了一道坚固温暖的疫情防控墙。

本报讯(记者 黄晶 张丹丹)为纪念我国现行宪法公布施行四十周年、深入开展第九个国家宪法日暨第五个“宪法宣传周”系列活动,连日来,山西各地法院紧紧围绕“学习宣传贯彻党的二十大精神 推动全面贯彻实施宪法”活动主题,通过线上、线下多种形式开展宪法学习宣传活动,营造尊崇宪法、弘扬宪法的良好法治氛围。

省高院举行宪法宣誓活动。在党组书记、院长、二级大法官冯军监督下,党组副书记、副院长、一级高级法官李春喜左手抚按《中华人民共和国宪法》,领诵誓词,新评定、晋升法官等级,新入额法官整齐排列,右手举拳,庄严宣誓:“忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责,忠于祖国、忠于人民,恪尽职守、廉洁奉公,接受人民监督,为建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国努力奋斗!”

全省中基层法院也开展了形式多样的宪法宣传周活动。

多部门联动

12月8日,省高院党组成员、副院长翟瑞卿出席太铁中院召开的《铁路企业法律纠纷典型案例评析》新书发布座谈会并讲话。省司法厅、中国铁路太原局集团公司、法院编写组成员代表参加并发言。会议一致认为,编写并公开出版《铁路企业法律纠纷典型案例评析》,是铁路法院与省司法厅、太原局集团公司联合普法的成功范例,是落实“谁执法谁普法”责任的有力举措,将对推动法治铁路5年宣传规划落实落地产生重要作用。

宪法宣誓

太铁中院举行宪法宣誓活动。中院党组书记、院长、二级高级法官丁国华领誓,全体员额法官面向国旗,高举右拳,作出忠于宪法、忠于祖国、忠于人民的庄严宣誓。

榆次区法院、忻府区法院、太谷法院、闻喜法院、芮城法院、霍州法院、临猗法院、垣曲法院举行宪法宣誓仪式。誓言铿锵有力、掷地有声,表达了对宪法的尊崇敬畏之情,彰显出法院人弘扬宪法精神、维护宪法权威的坚定信心和为人民的真挚情怀。

宪法专题学习

晋中院党组理论学习中心组集中学习《坚持依宪治国、依宪执政——深入学习领会习近平法治思想》,全面学习领会宪法精神。

平顺法院组织青年干警开展宪法主题读书会,创新学习形式、丰富学习内容,巩固学习成效,坚定广大干警深入学习宪法、带头尊崇宪法、贯彻执行宪法的思想意识和行动自觉。

柳林法院召开党组理论学习中心组学习会

宣传宪法,山西法院在行动



议,对《宪法》进行专题学习,并组织干警开展宪法知识测试。测试采取闭卷形式进行,重点考察对宪法要旨及法治观念的掌握情况,检验干警对宪法的学习理解情况。

组织观摩庭审

晋中院与晋中市委全面依法治市委员会办公室、市司法局联合开展集中旁听一起行政案件庭审活动。全市410名行政机关负责人在现场或以视频方式旁听庭审。晋中市政府副市长、公安局局长靳润喜出席并讲话。该案经合议庭评议后当庭宣判。晋中院党组副书记、常务副院长周雪松,就案件的争议焦点和裁判关键点,进行分析点评,指出行政机关在执法环节中需要关注的重点环节和法律要点。现场观摩人员表示,通过旁听庭审,增强了行政机关负责人出庭应诉意识、证据意识和法治意识。

忻州中院组织市直机关领导干部及律师代表,“线上”观摩一起行政案件庭审活动。观摩结束后,该案审判长就案件审理过程中涉及的法律问题与观摩人员分享交流,对大家提出的行政执法和行政审判问题进行了详细、专业的解答。

壶关法院邀请县人大代表、政协委员、工商联等各界人士到法院观摩庭审。旁听人员一致认为,审判人员具备良好的庭审驾驭能力,体现了较强的职业素养和良好的精神风貌。

走上街头 集中宣传

晋城中院、晋城市城区法院、长治市潞州区法院、岚县法院、夏县法院干警走上街头,通过摆放宣传展板、设立宣传咨询台、发放宣传资料等,向来往群众讲解《宪法》《民法典》《反有组织犯罪法》以及疫情防控等相关法律法规。

干警们就公民权利义务等与百姓生活息息相关的法律知识进行宣传普法,耐心解答群众提出的各类法律问题,引导群众通过法律途径解决矛盾纠纷,维护自身合法权益,切实推动宪法精神走入人民群众日常生活。

进农村 进社区

“全国模范法官”、左权法院副院长杨春光,带领法院宪法宣讲小分队来到老井村,宣讲阐释宪法精神,让人民群众真正感受到宪法“随时能听到、用时在身边”,使党的二十大精神 and 宪法宣传延伸至人民群众中的“最后一公里”。

和顺法院干警深入帮扶村青城后虎峪村,发放法律宣传手册,宣传有关“三农”的法律法规知识,针对村民最关心的民间借贷、土地承包合同等法律问题答疑解惑。

泽州法院干警走进社区开展法治宣讲,用通俗易懂的语言和鲜活的案例,深入浅出地解读宪法的制定历程、基本特征、核心内容和贯彻实施宪法的具体要求,让社区居民对

现行宪法有更全面的理解。

进校园

晋中院干警走进太谷中学开展“法治青春,放飞梦想”法治教育讲座。全校4000多名学生在本班教室通过多媒体直播的方式观看讲座。讲座过程中,学生们听讲认真、投入,不时与干警互动交流。

临汾中院在临汾市第一小学开展“以法护航 守护成长”法治进校园宣传教育活动。法官分别从预防校园欺凌、预防性侵害、安全自护及如何做一名优秀的小学生等方面进行了分享,告诫学生们要时刻规范自己的行为,坚决抵制不良诱惑,争做学法、懂法、守法、用法好少年。

霍州法院干警走进霍州三中开展“弘扬宪法精神 培育法治信仰”主题宣传活动,介绍宪法的地位、内容、作用以及设立宪法的重大意义,将学生的日常生活与《宪法》巧妙结合起来,加深学生们对宪法的理解。

进企业

上党区法院组织辖区部分民营企业召开“涉公司法律风险防控‘法企’座谈会”。干警结合典型案例,为企业参会人员细致讲解企业法律风险点,参加座谈的各庭室负责人还对企业代表提出的问题和建议进行了解答和说明。

左权法院麻田法庭以旅游巡回法庭为载体,联动麻田镇司法所到中国北方国际写生基地麻田片区开展宪法宣传。干警向民宿经营者发放了宪法知识汇编、旅游宣传册等资料,提升经营者法律意识。

进军营

太谷法院组织干警前往太谷消防大队开展“送法进军营”活动,向一线官兵宣讲宪法知识,增强官兵维护宪法权威的法治意识,提升官兵尊法、学法、守法、用法的法治思维。

和顺法院党组一行赴和顺县人民武装部开展“宪法进军营”活动,向部队官兵发放宪法宣传手册、军人地位和权益保障法宣传手册,详细讲解宪法内容,宣传宪法知识,并就官兵关心的法律问题耐心解答。

娄烦法院干警走进娄烦县消防救援大队,为全体消防员进行普法宣传,并以消防救援大队日常工作为出发点分析各类法律风险,提出参考建议,为消防员们带来一场生动实用的普法宣传专题讲座。

进网络

阳泉郊区法院以法官线上直播讲解宪法知识,连麦互动的“线上云联动”形式,让法治教育“不掉线”。参加活动的小朋友在线听讲并积极参加互动抢答,纷纷表示要做学法守法好少年。